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SAŽETAK

Kreditno bodovanje je jedan od najvažnijih dijelova upravljanja kreditnim rizikom u cilju smanjenja rizika od insolventnosti klijenata i bankrota institucije. Duboko učenje je dobilo veliku pažnju posljednjih godina, ali se nije tako intenzivno implementiralo u kreditnom bodovanju u odnosu na druge finansijske domene.
U ovom radu, neslaganje jednosmjerne i dvosmjerne LSTM (long short term memory) mreže dubokog učenja se primjenjuju u rješavanju problema s kreditnim bodovanjem. Predloženi robusni model iskorištavaju puni potencijal troslojne naslagane LSTM i BDLSTM (dvosmjerna LTSM) arhitekture za za novi pristup modeliranja kreditnog bodovanja.

Napravljen je doprinos i novi način upotrebe algoritama koji se baziraju na vremenskoj sekvenci za probleme koji nisu po prirodi problem vremenske sekvence. To je realizovano transformacijom atributa svake instance u matrice s pristupom fiksnog kliznog prozora s jednim vremenskim korakom.

Za evaluaciju modela koriste se različite mjere kako bi se izveli konzistentni zaključci. Korišteni su javno dostupni setovi podataka i mikro kreditni skup podataka. Predloženi model u radu nadmašaju postojeća rješenja dubokog učenja u pogledu tačnosti kao i jednostavnosti implementacije i upotrebljivosti.
